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РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА 

от 8 октомври 2002 година 

за изменение на Решение 98/566/ЕО за сключването на Споразумение за взаимно 

признаване между Европейската Общност и Канада  

(2002/802/ЕО) 

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ,  

като взе предвид Договора за създаване на Европейската Общност, и по-специално 

член 133 във връзка с член 300, параграф 2, първа алинея, първо изречение, член 300, 
параграф 3, първа алинея, първо изречение, и параграф 4 от него,  

като взе предвид предложението от Комисията, 

като има предвид, че: 

(1) За да бъде осигурено ефективно действие на Споразумението за взаимно 

признаване между Европейската Общност и Канада1 (по-долу наричано 
„споразумението”) е необходимо да бъде изменено Решение 98/566/ЕО 2, за да бъде 

Комисията упълномощена да вземе всички необходими мерки за прилагане на 
споразумението. 

(2) Съветът трябва да запази пълномощието си да решава относно прекратяването на 

секторните приложения, 

РЕШИ: 

Член единствен 

Член 3 на Решение 98/566/ЕО се заменя, както следва:  

„Член 3 

1. Комисията представлява Общността в Съвместния комитет и в съвместните 
секторни комитети, създадени със секторните приложения , предвидени в членове XI 

и XII на споразумението, със съдействието на специален комитет, определен от 
Съвета. Комисията извършва, след консултация с този специален комитет, 
посещенията, уведомленията, обмена на информация и исканията за информация, 

посочени в споразумението. 

2. Позицията на Общността по отношение на решения, които взима Съвместният 

комитет се определя, по отношение на прекратяването на секторните приложения 
съгласно член XIX, параграф 2, от Съвета, действащ с квалифицирано мнозинство по 
предложение на Комисията. 

                                                 
1
 ОВ L 280, 16.10.1998 г., стр. 3. 

2
 ОВ L 280, 16.10.1998 г., стр. 1. 
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3. Във всички други случаи позицията на Общността в Съвместния комитет или, ако 
е уместно, в съвместните секторни комитети, се определя от Комисията след 

консултация със Специалния комитет, посочен в параграф 1. ” 

Съставено в Люксембург на 8 октомври 2002 година. 

За Съвета 
Председател 

T. PEDERSEN 


